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Η Βρετανία μελετά σενάρια για την έλλειψη
οδηγών φορτηγών προς αποφυγή ενός
Χριστουγεννιάτικου “χάους”

2021/09/23 21:35 στην κατηγορία LOGISTICS

Η έλλειψη οδηγών φορτηγών δεν θα λυθεί εγκαίρως ώστε να αποφευχθεί η
αναστάτωση την περίοδο των Χριστουγέννων, παραδέχονται Βρετανοί κυβερνητικοί
αξιωματούχοι, με την εγχώρια αγορά να κάνει λόγο για ένα “κενό” της τάξης των 
90.000 οδηγών.

Όπως τονίζεται σε σχετικό δημοσίευμα της «Telegraph», οι Βρετανοί υπουργοί
προσπαθούν να αντιμετωπίσουν τα εκτεταμένα προβλήματα στην εφοδιαστική
αλυσίδα του λιανεμπορίου, των σούπερ μαρκετ και των εστιατορίων, που
αντιμετωπίζουν τεράστιες ελλείψεις προσωπικού στις μεταφορές.

Από την πλευρά της η Tesco, ο μεγαλύτερος όμιλος σούπερ μαρκετ στη Βρετανία,
προειδοποίησε κυβερνητικούς αξιωματούχους ότι η έλλειψη οδηγών μπορεί να
οδηγήσει σε φρενήρεις αγορές από πανικόβλητους καταναλωτές ενόψει των
επερχόμενων εορτών εάν δεν ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα.

Ο όμιλος έχει, επί του παρόντος, καλή διαθεσιμότητα αν και είπε ότι «η έλλειψη
οδηγών μεγάλων φορτηγών έχει προκαλέσει κάποια προβλήματα τη διανομή».

Αντίστοιχα, εκπρόσωπος της Sainsbury, της No 2 αλυσίδας σούπερ μαρκετ στη
βρετανική αγορά, τόνισε ότι η «διαθεσιμότητα σε κάποιες κατηγορίες προϊόντων
ίσως ποικίλλει αλλά υπάρχουν εναλλακτικές».

Σύμφωνα με τη Sainsbury, ο κλάδος μεταφορέων χρειάζεται ακόμα 90.000 
οδηγούς για να καλύψουν τη ζήτηση, καθώς οι Ευρωπαίοι οδηγοί είναι
δυσκολότερο πλέον να εργαστούν στη Βρετανία λόγω Brexit, ενώ η πανδημία έχει
αποτρέψει νέους εργαζόμενους να αποκτήσουν την απαραίτητη πιστοποίηση.

«Από την επιχείρησή μου λείπουν περίπου 100 οδηγοί μεγάλων φορτηγών, και αυτό
μας δυσκολεύει ολοένα και περισσότερο να εξυπηρετήσουμε τα καταστήματά μας»,
δήλωσε ο γενικός διευθυντής στα σούπερ μάρκετ “Iceland”, προσθέτοντας ότι
ακυρώνονται παραδόσεις.

«Είναι μια ανησυχία και καθώς προσπαθούμε να φτιάξουμε απόθεμα ως βιομηχανία,



να κινηθούμε προς την πιο σημαντική περίοδο του χρόνου, τα Χριστούγεννα,
αντιμετωπίζουμε τώρα αυτή την έλλειψη τη χειρότερη δυνατή στιγμή», κατέληξε.


